

Intralot: Βράβευση για την επιχειρηματική ηθική

Η Intralot έλαβε την κορυφαία διάκριση από το ελληνικό τμήμα του Ευρωπαϊκού Δικτύου για την Επιχειρηματική Ηθική "EBEN" ως αναγνώριση της αριστείας που επιδεικνύει στους τομείς της κοινωνικής, περιβαλλοντικής και ηθικής διακυβέρνησης έπειτα από έλεγχο που πραγματοποίησε ομάδα ανεξάρτητων αξιολογητών.

Το βραβείο που έλαβε η Intralot πιστοποιεί την κορυφαία επίδοση της εταιρείας σε τομείς της Επιχειρηματικής Ανάλυσης, όπως τις "Βέλτιστες πρακτικές στην Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη και τον Απολογισμό ΕΚΕ", καθώς και την "Αποτελεσματική Διαχείριση των Πληροφοριακών Συστημάτων".

Επιπλέον, η Intralot διακρίθηκε και φέτος στους τομείς "Κανονισμοί και Επικοινωνία Εσωτερικού Έλεγχου" και "Αξιολόγηση Εταιρικής Απόδοσης". Σημειώνεται ότι η Intralot για έξι συνεχή έτη έχει λάβει σημαντικές διακρίσεις από το EBEN, ενώ τα τελευταία τέσσερα έχει λάβει το χρυσό αριστείο.

Κατά την τελετή απονομής των βραβείων που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα στις 18 Σεπτεμβρίου 2013 παρουσία εκπροσώπων του επιχειρηματικού κόσμου, της ακαδημαϊκής κοινότητας και των ΜΜΕ, η Χρύσα Αμανατίδου, Sr. Manager of Public Relations and CSR της Intralot, τόνισε τη σημασία της ενσωμάτωσης της εταιρικής διακυβέρνησης και κοινωνικής ευθύνης στη στρατηγική των επιχειρήσεων ως μέσου για τη δημιουργία κοινής αξίας και προώθησης των στόχων των επιχειρήσεων, προσθέτοντας ότι "Στην Intralot θεωρούμε ότι η επιχειρηματική αριστεία σε όλους τους τομείς της δραστηριότητας μας είναι υψίστης σημασίας για την υλοποίηση της εταιρικής στρατηγικής αειφόρου ανάπτυξης και τη διασφάλιση της εμπιστοσύνης των ενδιαφερόμενων μερών προς την εταιρεία - πελατών, μετόχων, εργαζομένων, τοπικών κοινωνιών."

Από την πλευρά του ο πρόεδρος του EBEN, Αντώνης Γκορτζής, τόνισε: "Θα ήθελα να συγχαρώ την Intralot για αυτή τη σημαντική διάκριση που υπογραμμίζει τη συνεχή δέσμευση της εταιρείας στις αρχές της επιχειρηματικής ηθικής. Το έργο του EBEN, και ιδιαίτερα το αναθεωρημένο μοντέλο διακυβέρνησης που παρουσιάσαμε φέτος, προσφέρει για πρώτη φορά πιστοποίηση στις επιχειρήσεις και τις βοηθά να εφαρμόσουν συστήματα και πολιτικές που συμβάλλουν στην εταιρική αειφόρο ανάπτυξη αλλά και στην ευρύτερη κοινωνική ευημερία."

Το Ευρωπαϊκό Δίκτυο EBEN, το οποίο ιδρύθηκε το 1987, είναι ένα διεθνές δίκτυο με 42 κράτη μέλη που έχει ως στόχο την προώθηση των αρχών της εταιρικής κοινωνικής υπευθυνότητας και της εταιρικής διακυβέρνησης στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, την ακαδημαϊκή κοινότητα και σε εθελοντικούς οργανισμούς. Η Ελλάδα είναι η πρώτη χώρα στην Ευρώπη που υλοποιεί το μοντέλο επιχειρηματικής ηθικής και διακυβέρνησης και αντίστοιχα επιβραβεύει την επιχειρηματική αριστεία.

19/09/2013